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Pénteken újraindul a tematikus bulik sora a Jungle Clubban. Most a vadnyugatra utaznak a
bulizók: a Cowboy Partyn DJ
Sümecz keveri a zenét és welcome drinkkel vár a pultnál. Nemcsak folyni fog a whiskey, hanem
egyenes vízipisztolyból kapja mindenki.
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  A Park étteremben továbbra is Kusmó a rezidens és a G Music Pubban is lassan szokásoslesz a Night Out buli Geréb Robival. A Thunder Rock Clubban is lehet csápolni egy jót, a péntek esti rockbuliban Ketta felel a zenéért.  Szombatra ismét jut egy duplakoncert a metálosoknak: a Kossuth utcai rockbarlangban a Cadaveres kezdi az estét. A magyarországi underground metal egyik zászlóvivő zenekara 2005-bencsapott először a húrok közé és sokak kedvenceként érkeznek hozzánk.  

  A holttestek után tovább folyik a mészárlás, legalábbis ami a zenekarok nevét illeti. A Guillotine 2006-ban alakult egy baráti társaságból és a kezdeti nehézségek ellenére a tagcserék sem fogtákvissza a lendületet. Saját dalaikon kívül olyan legendák alkotásaiból is csemegéznek, mint aSlayer, a Wasp, vagy az Annihilator.  
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  Ha valamivel könnyedebb hangvételű rockzenére fájna a fogunk, akkor nem árt a G MusicPubba menni,ahol Szász Csaba egy újabb Retrock bulival vár.  

 3 / 5



Hétvégi bulikörkép – öltözz vastagon
2011. november 25. péntek, 09:50

  Ha a Jungle Clubba mennénk, mindenképp öltözzünk vastagon, vagy legalábbis vigyünkmagunkkal jó sok ruhát. DJ Barneey – BRNY Ladies' Night bulijával zárulaz általa kezdeményezett ruhagyűjtés. A Hozd a cuccod, 1 ruha=1 mosoly akció záróbulijára a belépő egy, vagy több ruhadarab.  
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  A G. Caféban újabb balkáni hangulatú bulit garantál Tóth Árpi és a Park Étterembenszületésnapozik Székelyudvarhely egyik legrégebbi zenekara, 15 éves az Orpheusz. A Vass István(gitár, ének), Gothárd Csaba (gitár, szájharmonika, ének), Zsombori "Kicsidzsingisz" Béla (gitár), Sima Endre (basszusgitár), Nagy Levente (dob) felállásban zenélő banda ajándékokkal is várja a nagyérdeműt: az első 50 vendég azOrpheusz idei koncertfelvételeiből válogatott demo CD-t kap ajándékba, valamint a torta és apezsgő sem marad el.
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